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TECHNICKÁ ZPRÁVA – STAVEBNÍ ČÁST

Předmětem předkládané projektové dokumentace jsou stavební úpravy stávajícího objektu kina Vysočina ve Žďáru nad Sázavou, jejichž součástí je i přístavba venkovní rampy pro T.P. ( SO 02 Vnější rampa).


Pro samostatný objekt SO 02 Vnější rampa, byla zvlášť vypracovaná dokumentace, která bude sloužit pro společné územní a stavební řízení.


Ostatní stavební úpravy uvnitř objektu nemění jeho vzhled, nezasahují do nosných konstrukcí, neměmí účel užívání ani nezvyšují kapacity a nejsou předmětem povolení ani ohlášení stavby; jedná se především o modernizaci interiéru, sociálního zařízení a bezbariérového přístupu navazující provozně na venkovní rampu.
SO 02 Vnější rampa

Pro bezbariérový vstup do 1.NP z veřejného chodníkuvznikne vedle hlavnícho vchodu je navržena dvouramenná rampa se sklonem do 12.5% s délkou ramene do 3.0 m. Nová rampa je orientována tak, aby její nástup byl v nejvyšší části chodníku, tedy těsně u schodiště, a výstup pak v blízkosti vstupních dveří do objektu.

Z hlediska bouracích prací bude odstraněna část zídky nad úrovní vstupu do objektu, respektive pod úroveň podkladu dlažby, jedná se části zídky chodiště pro napojení výstupu z rampy.

Dále bude provedena demontáž části stávajícího nerezového zábradlí schodiště, na které bude napojena nová část.. V míste rampy bude rozebrán okapový chodník.

V rámci zemních prací bude odstraněna vrchní vrstva terénu (vegetační vrstva trávníku) a proveden výkop základových pasů dle dokumentace (zemina tř.těžitelnosti 1.-2.).

Základové pasy z betonu C15/20 šířky 400 mm do nezámrzné hloubky, pasy jsou nevyztužené, budou však do ní zataženy svislé výztuže ŽB stěn na kotevní délku (sítě 6-100/100).

Pod úroveň podkladní desky rampy bude proveden hutněný násyp - recyklát a štěrkový podsyp.

ŽB stěny a deska rampy (stěny tl.150 (110) mm – 1-2x síť 6-100/100, deska tl.100 mm – 1x síť 6-100/100), vždy bet.C20/25 – vzájemně provázat, z vnější strany proveden obklad žulovými deskami v řezaných formátech viz.sokl objektu.

Povrch rampy je tvořen žulovou dlažbou (velkoformátové desky podesty tl.40-50 mm se zdrsněným protiskluzným povrchem ukládaná do cem.lože na nopovou fólii; šikmé plochy rampy žulové kostky cca 60-80 mm do kladecí vrstvy).

Povrch rampy je vyspádován tak, aby povrchová voda odtékala vždy ke straně rampy a směrem po rampě ven na chodník. Odtok vody z konstrukce je důležitý, voda je odváděna jednak po povrchu (vyspádováním) a jednak drenážní štěrkovou a nopovou vrstvou pod povrchem (rovněž vyspádovaný povrch podkladu). Dlažbu by bylo možné položit i přímo na terén (včetně podsypových a drenážních vrstev), v tomto případě by pak bylo nutné zajistit jejich dokonalé zhutnění a nenamrzavost materiálu.

Nástupní podesta rampy je dlážděna přímo na terén a vyspádována k chodníku.

Okraj chodníku v návaznosti na rampu bude rozebrán a předlážděn (znovu osadit obrubník).

Vnější svislé plochy a parapet pod zábradlím obložit žulovými deskami (venkovní provedení !) – viz.stávající obklad soklu objektu a vstupního schodiště.

Vnitřní soklík bude upraven cementovou stěrkou.

Rampa je doplněna nerezovým zábradlím – viz.stávající zábradlí schodiště – opatřit i vodícím madlem v=700 mm.

Doplnit rozebraný okapový chodník z bet.dlaždic podél jižního okraje rampy a soklu objektu.
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