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1. ÚVOD – VÝPIS POUŽITÝCH NOREM A PŘEDPISŮ
Projektová dokumentace vzduchotechniky je rozdělena do dvou částí.

V první části je navrženo větrání nově vybudovaných hygienických zařízení a WC v 1. NP a větrání elektrorozvodny. Dále je navrženo chlazení místnosti záložního zdroje ve 2. NP.
Ve druhé části je popsán stávající stav větrání kina včetně možnosti úprav vzduchotechnického zařízení tak, aby se životnost vzduchotechniky prodloužila pokud možno s nejnižšími náklady na investice. V budoucnu bude nutná kompletní rekonstrukce vzduchotechniky.
Větrání bude zabezpečovat nucenou výměnu vzduchu v souladu s příslušnými hygienickými, zdravotnickými, bezpečnostními a protipožárními předpisy a normami platnými na území České republiky. Jedná se především o tyto obecně závazné normy:

- Nařízení vlády 361 z 12. 12. 2007, kterým se stanoví  podmínky ochrany zdraví zaměstnanců
  při práci, 68/2010, 93/2012, 9/2013 

- Nařízení vlády 148 z 15. 3. 2006  o ochraně zdraví  před nepříznivými účinky  hluku a vibrací a   

  272/2011

- Vyhláška  z 16. 12. 2002  uvedena  ve Sb. č. 6/2003, kterou  se  stanoví  hygienické limity fyzi-
  kálních, chemických a biologických  ukazatelů na vnitřní prostředí pobytových prostorů staveb 
- Vyhláška 20/2012 Sb., kterou se stanoví limity koncentrace CO2
- ČSN EN 15 665/Z1 – Požadavky na větrání obytných budov

- ČSN 73 0548 – Výpočet tepelné zátěže klimatizovaných prostorů (1986)

- ČSN 73 0542 – Tepelně technické vlastnosti stavebních materiálů a konstrukcí (2002)

- ČSN 12 7010 – Navrhování větracích a klimatizačních zařízení (2014)

- ČSN 73 0802 – Požární bezpečnost staveb (2009)

- ČSN 73 0872 – Ochrana staveb proti šíření požáru vzduchotechnickým zařízením (01/1996)

- ČSN EN 378 – Chladicí zařízení a tepelná čerpadla

2. VÝCHOZÍ PODKLADY
Výchozími podklady pro zpracování této dokumentace byly stavební výkresy (půdorysy a řezy stavební části), projektová dokumentace  pro stavební povolení, technologické  podklady a kon-

zultace se zpracovateli ostatních profesí. Do projektu byly zapracovány požadavky investora na větrání  jednotlivých místností.

3. POŽADAVKY NA VĚTRÁNÍ A KLIMATIZACI, KLIMATICKÉ PODMÍNKY MÍSTA STAVBY,

    VÝPOČTOVÉ PARAMETRY VENKOVNÍHO VZDUCHU
Navrhované nucené větrání vybraných místností zajistí výměnu vzduchu v prostoru dle hygienických předpisů a požadavků investora. 

Výpočtové stavy ovzduší:
Zimní výpočtové stavy : 

teplota

-15 °C

entalpie
-13 kJ.kg-1 s.v.

Letní výpočtové stavy : 

teplota

+32 °C

entalpie
+55 kJ.kg-1 s.v.

Součinitel znečištění atmosféry:

    
    4

4. POŽADOVANÉ MIKROKLIMATICKÉ PODMÍNKY, MINIMÁLNÍ HYGIENICKÉ DÁVKY
    ČERSTVÉHO VZDUCHU

Ve větraných prostorech budou mikroklimatické podmínky stejné jako v okolních místnostech. 
Požadavky na výměnu vzduchu v sanitárních a pomocných zařízeních:

umývárny

  30 m3/h na 1 umývadlo, 35 – 110 m3/h na 1 sprchu           
záchody

  50 m3/h na 1 kabinu, 25 m3/h na 1 pisoár

Množství větraného vzduchu je dimenzováno tak, aby bylo zajištěno dostatečné provětrání všech prostorů. 
Chlazení záložního zdroje bude řešeno jednoduchým klimatizačním split systémem se celoroční úpravou pro chlazení. Teplota v místnosti bude udržována v rozmezí 22 °C + 2 °C
5. ÚDAJE O ŠKODLIVINÁCH
V objektu nebude docházet k vývinu škodlivin chemického charakteru.

Ve větraných prostorech bude zajištěna nucená výměna vzduchu dle hygienických předpisů a norem.

6. PROVOZNÍ PODMÍNKY A PROVOZNÍ REŽIM
V projektu jsou použity tyto systémy větrání:
· rovnotlaké nucené větrání s přívodem a odvodem vzduchu

· podtlakové nucené větrání

· klimatizační split systém

· přirozené větrání okny
7. CELKOVÉ USPOŘÁDÁNÍ, POPIS A FUNKCE ZAŘÍZENÍ
Seznam zařízení:

Zařízení č. 1 – Větrání hygienických zařízení a WC návštěvníků v 1. NP

Zařízení č. 2 – Klimatizace místnosti záložního zdroje ve 2. NP

Zařízení č. 2 – Popis stávajícího systému větrání

Zařízení č. 3 – Možnosti úpravy a zefektivnění provozu stávající vzduchotechniky

Popis zařízení:

Zařízení č. 1 – Větrání hygienických zařízení a WC návštěvníků v 1. NP
Nově upravený prostor hygienických zařízení a WC v 1. NP včetně elektrorozvodny bude větrán nárazově nuceným větracím systémem. Větrání bude zajišťovat jednak větrací rekuperační jednotka zabudovaná pod stropem WC invalidů a jednak odsávací potrubní ventilátor zabudo- vaný pod stropem místnosti úklidu. Větrací rekuperační jednotka bude nasávat čerstvý vzduch přes protidešťovou žaluzii z fasády objektu. V jednotce projde čerstvý vzduch deskovým rekuperátorem, kde získá část tepelné energie ze vzduchu odsávaného (účinnost rekuperace 80 – 85 %). Z jednotky bude čerstvý předehřátý vzduch vyfukován do přívodní potrubní trasy vedené  ke dvěma  přívodním  anemostatům. Přívodní anemostaty  budou osazeny  v podhledu 

u vstupů do WC mužů a žen. Přes anemostaty bude vzduch vířivým způsobem do prostorů WC vyfukován.
Odsávání vzduchu z větraných místností bude řešeno přes sací potrubí rozvětvené do několika tras. Na toto potrubí budou přes odbočky a ohebné zvukově izolační hadice napojeny odsávací plastové ventily zabudované v podhledech. Přes ventily bude vzduch z místností odsáván, projde rekuperační jednotkou, kde předá část tepelné energie vzduchu přívodnímu. Z jednotky bude vzduch vyfukován do potrubí a dále přes protidešťovou žaluzii do fasády objektu.

Odsávání místnosti úklidu a elektrorozvodny bude řešeno samostatným potrubním ventilátorem zabudovaným pod stropem místnosti úklidu. Na sací stranu ventilátoru bude napojeno potrubí s ventily, přes které bude odsáván vzduch  z prostoru místnosti úklidu a elektrorozvodny. Z ven-
tilátoru bude odsávaný vzduch vyfukován do fasády objektu přes protidešťovou žaluzii.
Doplnění odsátého vzduchu do prostoru místnosti úklidu bude řešeno přes dveřní mřížku.

Ovládání větrací rekuperační jednotky bude řešeno přes řídicí systém umožňující ovládání a programování jednotky a přes senzor pohybu (dodávka vzduchotechniky). Odsávací potrubní ventilátor bude ovládán od vstupu do místnosti úklidu přes spínač s časovým doběhem a pře termostat instalovaný v prostoru elektrorozvodny.
Poznámka:

Od větrací rekuperační jednotky je nutno zajistit odvod kondenzátu (přes sifonový uzávěr do kanalizace – dodávka a řešení viz profese zdravotně technických instalací).

Jmenovitý vzduchový výkon: 
rekuperační jednotka

V = 480 m3/h
potrubní ventilátor

V = 500 m3/h

Zařízení č. 2 – Klimatizace místnosti záložního zdroje ve 2. NP
Místnost bude celoročně klimatizována (chlazena) jednoduchým split systémem sestávajícím z jedné venkovní a jedné vnitřní nástěnné klimatizační jednotky. Venkovní kondenzační jednotka bude zabudována na fasádě objektu. Vnitřní a venkovní jednotka budou propojeny chladicím tepelně izolovaným měděným potrubím a řídicími kabely. Split systém bude upraven na celoroční provoz s chlazením.

Ovládání split systému bude řešeno samostatně přes vnitřní jednotku pomocí dálkového infraovladače (dodávka klimatizace).

Od vnitřní nástěnné jednotky je nutno zajistit odvod kondenzátu (přes sifonový uzávěr do kanalizace – řešení a dodávka viz profese zdravotně technických instalací).

Jmenovitý chladicí výkon:
QCH = 2,5 kW

Zařízení č. 3 – Popis stávajícího systému větrání

Původní projekt vzduchotechniky

Původní projektová dokumentace pro stavbu a ostatní profese včetně vzduchotechniky byla zpracována v roce 1960 projekčním oddělením Pozemních staveb n. p. Havlíčkův Brod. Návrh větrání kina včetně úpravy přiváděného vzduchu byl řešen na úrovni tehdejších technických a technologických možností. Vzduchotechnická strojovna v 1. PP objektu byla navržena jako stavební, tzn. že filtry, klapky, ohřívače vzduchu a ventilátory byly osazeny ve zděných příčkách nebo byly umístěny v samostatných komorách (ventilátory). Součástí strojovny byla i vodní pračka vzduchu, která sloužila k navlhčení přiváděného vzduchu  a k jeho adiabatickému ochla-
zení. 
Rozvody vzduchu v objektu kina byly řešeny plechovým potrubím pro přívod vzduchu a podzemními kanály s navazujícími plechovými potrubními nástavci pro odvod vzduchu. Pro přívod vzduchu do sálu, předsálí, vstupní haly a do promítací kabiny bylo navrženo a realizováno plechové čtyřhranné pozinkované potrubí sk. I. Potrubí bylo rozděleno do několika přívodních větví, které byly osazeny koncovými přívodními prvky (vyústky, mřížky, anemostaty), přes které byl vzduch do větraných prostorů vyfukován. Do hlavního sálu byl vzduch přiváděn přes vyústky osazené ve stropě kina a přes mřížky zakompované ve tvarovaném podhledu. Tři přívodní potrubní trasy jsou vedeny v půdním prostoru střechy mezi dřevěnými vazníky, potrubí je tepelně izolováno.

Odsávání vzduchu z hlavního sálu a z předsálí bylo navrženo a realizováno přes betonové odsávací kanály kruhového průřezu pod podlahou kina. Na koncové části těchto kanálů jsou napojeny svislé odsávací potrubní nástavce, vedené ve stavbě a zakončené odsávacími mřížkami a vyústkami zakomponovanými ve zdech po obvodu sálu a předsálí.

Rekonstrukce vzduchotechniky – projekt z roku 1998

V letech 2001 a 2002 došlo k zásadní rekonstrukci vzduchotechniky dle projektu z roku 1998, který vypracoval Ing. Kubík. Dle tohoto projektu byla stávající strojovna vzduchotechniky rekonstruována. Původní stavební řešení strojovny vzduchotechniky bylo zrušeno a do prázdných prostorů strojovny v 1. PP byly navrženy tři kompaktní přívodní jednotky a jedna odsávací jednotka firmy VITROSERVICE CLIMA. Nově byly provedeny pouze potrubní rozvody ve strojovně vzduchotechniky (krátké potrubní rozvody – napojení jednotek na kanály a původní trasy pro přívod vzduchu). Projekt z roku 1998 vycházel z původních vzduchových výkonů z roku 1960 a systém větrání byl rozdělen do čtyř celků.
1. přívod vzduchu do hlediště

V = 18 000 m3/h
2. přívod vzduchu do předsálí a foyeru
V =   5 430 m3/h
3. přívod vzduchu do promítací kabiny
V =   2 800 m3/h
4. společné odsávání vzduchu z prostoru kina a předsálí







V = 21 715 m3/h
Současný stav vzduchotechniky tedy sestává ze starého, původně navrženého a realizovaného systému rozvodu vzduchu pro přívod i odvod včetně distribučních prvků. Úprava vzduchu je řešena přes dvě novější přívodní větrací jednotky a jednu společnou odsávací jednotku. Třetí přívodní jednotka, navržená pro větrání promítací kabiny, nebyla realizována.
Beze změny a v původním provedení z roku 1962 je i odsávání vzduchu z promítací kabiny, které je řešeno pomocí radiálního ventilátoru a přes původní potrubí s vyústkami.

Samostatně je řešeno odsávání od promítacích přístrojů, které se přizpůsobuje typu promítaček a upravuje se dle jejich modernizace a výměny.

Stávající stav větracího systému kina je znázorněn na schématu, které je součástí výkresové dokumentace (viz výkres č. 

Stávající ovládání a regulace větrání

Při rekonstrukci vzduchotechnické strojovny v roce 1999 byla v projektu navržena automatická regulace větracích jednotek, která měla zajišťovat tyto funkce:

- udržovat požadovanou teplotu vzduchu ve větraných prostorech

- omezit maximální teplotu vzduchu při zátopu
- protimrazovou ochranu teplovodních výměníků

- směšování oběhového (cirkulačního) a venkovního vzduchu řízené čidlem kvality vzduchu ve 
  větraném prostoru hlediště snímačem oxidu uhličitého (CO2)
- možnost dálkového ovládání

- možnost časového režimu provozu

- indikaci poruch

Kromě  automatického provozu  bylo možno přepnout  na ručně ovládaný provoz. Vzduchotech-
nická zařízení byla navržena pro letní a zimní provoz, přičemž zimní provoz byl řešen při zátopu. Podle názoru zpracovatele tohoto projektu automatické řízení směšování a detekce CO2 při regulaci cirkulace nefunguje a směšování vzduchu v zimním období je řešeno ručně (je-li řešeno vůbec). Funguje snad jen ochrana vodních ohřívačů jednotek proti zamrznutí a čidla teploty pro přívodní a odsávací vzduch.

Zařízení č. 4 – Možnosti úpravy a zefektivnění provozu stávající vzduchotechniky
Vzduchotechniku kina je možno rozdělit do dvou hlavních celků. Jako základ větracího systému je možno označit vzduchotechnickou strojovnu v 1. PP, kde jsou umístěny a provozovány dvě větrací přívodní a jednotky a jedna odsávací jednotka. Druhý celek je rozvod a distribuce vzduchu v objektu.
Vzduchotechnická strojovna

Větrací jednotky jsou v provozu prakticky 16 let a blíží se doba konce jejich životnosti (cca 20 let). Vzduchové výkony jednotek odpovídají původnímu návrhu při výstavbě kina v 60. letech minulého století a dle současného navrhovaného  snížení počtu diváků v hledišti jsou předimen-

zovány. 

Směšování vzduchu při provozu kina v zimním období a při zátopu je nefunkční. Jsou tak  značné nároky na ohřev vzduchu a nehospodárný je výdej tepelné energie.
Vzduchové výkony jednotek pracují v jedné, maximální úrovni, množství vzduchu se nedá regulovat.

Navrhované řešení a úpravy vzduchotechnických jednotek

Po skončení životnosti větracích jednotek budou jednotky nahrazeny novými s účinnou rekuperací a s možností regulovat plynule vzduchový výkon. V současnosti navrhujeme:
1. zajistit  možnost  regulace  vzduchových  výkonů  jednotek  instalací  frekvenčních měničů ke 

    každému elektromotoru ventilátoru
2. zprovoznit automatickou regulaci směšování venkovního a cirkulačního vzduchu při zátopu i

    zimním provozu (čidla CO2, čidla teploty)
Navrhované řešení rozvodu vzduchu

Stávající rozvody vzduchu, a to jak pro přívod (plechové potrubí), tak pro odvod (podzemní kanály a částečné potrubní svody) jsou prakticky nepřístupné a jejich náhrada za nové rozvody (potrubí) je bez hrubých zásahů do stavby nemožná. 

Podzemní odsávací betonové kanály nejsou omezeny životností (na rozdíl od plechového potrubí) a jejich životnost se rovná životnosti celé stavby.
Plechové pozinkované potrubí již dávno překročilo dobu životnosti (30 – 40 let) a v určitém příštím časovém období musí být vyměněno. Nové potrubní trasy mohou být vedeny různým způsobem, nemusejí kopírovat původní návrh, ale musejí zajistit dostatečné provětrání především hlavního sálu kina. 

Navrhované prozatímní řešení rozvodů vzduchu a jeho distribuce

Protože se přívodní plechové potrubí včetně odsávacích kanálů nebude měnit, navrhujeme alespoň vyčištění přívodních a odsávacích tras.

V první fázi navrhujeme, aby specializovaná firma nejprve provedla rekognoskaci vzduchotech- nických tras a po zjištění vnitřního stavu kanálů a potrubí navrhla postup čištění a případné dezinfekce.

Distribuční prvky

Při rekonstrukci interiéru kina je možno uvažovat s výměnou koncových prvků vzduchotechniky pro přívod i odvod vzduchu, které je možno nahradit novými prvky dle dispozice architekta. Jedná se o přívodní a odsávací vyústky, mřížky a anemostaty, které jsou v interiéru přiznány a je možno je nahradit novějšími typy, případně z jiných materiálů (plast, nerez).
Předpokládané náklady na úpravu vzduchotechniky







dodávka

montáž

doplnění frekvenčních měničů k el. motorům ventilátorů jednotek






  60 000 Kč

25 000 Kč

zprovoznění automatické regulace směšování a revize a repase stávající regulace







100 000 Kč

20 000 Kč
průzkum a čištění vzduchotechnických tras (orientační ceny)

průzkum:







20 000 Kč



čištění (cca 300 m tras) – 1 000 Kč/bm


          300 000 Kč   
Celková cena vyčištění potrubí a zděných kanálů bude stanovena po důkladném průzkumu tras.

výměna distribučních prvků (vyústky, atp.) pro přívod a odsávání vzduchu

klasické materiály (pozink. plech, hliník)
140 000 Kč

30 000 Kč
Tepelné a protipožární izolace, nátěry
Tepelně bude izolováno výfukové a sací vzduchotechnické potrubí v místech, kde by mohlo docházet ke kondenzaci (jedná se o potrubní trasy mezi venkovním prostorem a rekuperační větrací jednotkou).

Parametry materiálů izolací:

- tepelné
šířka izolace 40 mm
součinitel tepelné vodivosti 0,037 W/m2K

Veškeré vzduchotechnické potrubí včetně některých prvků (klapky, závěsy, atp.) bude natřeno syntetickým ochranným nátěrem. 
8. BILANCE ENERGIÍ
Pro potřeby vzduchotechniky je nutno zajistit elektrickou energii. 

Elektrická energie je uvažována pro pohon elektromotorů ventilátorů a prvků MaR.

Parametry jsou: napěťová soustava 3 + PE + N, 50 Hz, 230 V TN-S

Instalovaný  elektrický příkon:
Zařízení č. 1

větrací rekuperační jednotka


Ni = 2 x 0,17 kW = 0,34 kW/230 V-50 Hz
odsávací potrubní ventilátor


Ni = 0,07 kW/230 V-50 Hz
Zařízení č. 2

venkovní kondenzační jednotka

Ni = 0,73 kW/230 V-50 Hz

Instalovaný  elektrický příkon celkem:
Ni = 1,14 kW

9. ZÁSADY OCHRANY ZDRAVÍ A BEZPEČNOSTI PRÁCE PŘI PROVOZU ZAŘÍZENÍ
Vzduchotechnická zařízení, navržená v tomto projektu jsou při provozu bezpečná a při běžném provozu nemůže dojít k ohrožení zdraví obsluhy. Při poruše zařízení je nutno zařízení vypnout a odpojit od elektrické sítě, aby nemohlo dojít k nežádoucímu zapnutí při opravě a výměně ventilátorů. Opravu a výměnu ventilátorů má zajišťovat odborná vzduchotechnická firma. 

Vzduchotechnická zařízení a ostatní vzduchotechnické elementy může do provozu uvádět pouze pracovník s příslušnou kvalifikací. Před prvním uvedením do provozu je třeba zkontrolovat úplnost a čistotu jednotek, ventilátorů a ostatních vzduchotechnických prvků včetně 
kvality montáže. Před prvním spuštěním jednotek a ventilátorů musí být v souladu s ČSN 33 1500 provedena výchozí revize elektrického zařízení dle ČSN 33 2000-6-61. 

10. OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, OCHRANA PROTI HLUKU A VIBRACÍM,
      POŽÁRNÍ OPATŘENÍ

Vzduchotechnická zařízení jsou navržena tak, aby splňovala v celkovém součtu požadavky hy- gienických předpisů, týkajících se účinků hluku a přípustných hodnot škodlivin vedených odpad-

ním vzduchem.

Chráněné venkovní prostory staveb a chráněný venkovní prostor:

Dle odst. 3 § 12 se hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A stanoví ze součtu základní  hladiny akustického tlaku  A LAeq,T = 50 dB  a korekce přihlížející ke druhu chráněného 

prostoru a denní a noční době dle přílohy č. 3 – korekce je 0 dB. Celkový hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A LAeq,T = 50 dB.

Navržená vzduchotechnická zařízení nepřesáhnou výše uvedené limity ekvivalentních hladin akustického tlaku.
Přípustné hodnoty hladiny hluku v interiéru pro obsluhované části jsou navrženy:
Hluk v chráněných vnitřních a venkovních prostorech staveb a chráněném venkovním prostoru:

Chráněné vnitřní prostory staveb:

Dle odst. 3 § 11 nařízení vlády č. 272/2011 je hygienický limit maximální hladiny akustického tlaku A stanoven součtem základní maximální hladiny akustického tlaku A LAmax = 40 dB a korekcí podle přílohy č. 2, která činí +5 dB. Maximální hodnota akustického tlaku je 45 dB(A).

V projektu jsou navržena následující opatření, zajišťující snižování hluku a vibrací:

Vzduchotechnické potrubí bude zavěšeno na závěsech podložených gumou, aby nedocházelo k přenosu vibrací na stavební konstrukci.
Napojení odsávacích a přívodních ventilů na hlavní potrubní trasy bude řešeno přes ohebné zvukově izolační hadice.
Vzduchotechnická zařízení jsou navržena ve smyslu požadavků ČSN 73 0872 –  Ochrana staveb proti šíření požáru vzduchotechnickým zařízením. 

Vzduchotechnické potrubí

Veškeré vzduchotechnické potrubí bude zhotoveno z pozinkovaného plechu, jehož tloušťka bude odpovídat vzduchotechnické skupině I (0,5 – 1,0 mm). Vzduchotechnické potrubí nebude sloužit pro vzduch teplejší než 85 °C a nebudou se v něm usazovat hořlavé látky technologického původu. 

Vyústění vzduchotechnického potrubí vně objektu bude uspořádáno tak, aby se jím nemohl  přenášet oheň nebo kouř do požárních úseků téhož objektu nebo do jiných objektů.  
Filtrační materiály filtrů atmosférického vzduchu nejsou zhotoveny z lehce hořlavých hmot. 

Ochrana proti statické elektřině

Ochrana kovových konstrukcí proti úderu blesku musí být provedena odbornou firmou v souladu s ČSN EN 36405. Ochrana kovových zařízení a potrubních rozvodů proti působení statické elektřiny a proti nebezpečí úrazu elektrickým proudem bude provedena dle ČSN 33 2000-5-54 ochranným pospojováním a uvedením na společný potenciál objektu.

11. NÁROKY NA SOUVISEJÍCÍ PROFESE
Profese stavební zajistí prostupy pro průchody vzduchovodů přes stavební konstrukce.

Profese zdravotně technických instalací zajistí odvod kondenzátu z rekuperační jednotky. 

Profese elektro zajistí připojení elektrických zařízení vzduchotechniky (motory, čidla, regulátory, atp.) na elektrickou soustavu dle požadovaných elektrických příkonů, předaných profesí elektro a uzemnění všech prvků proti statické elektřině.
Stavební úpravy:

- zajistit vybourání otvorů pro prostupy vzduchotechniky

- obložení a dotěsnění prostupů vzduchotechnického potrubí izolačními protiotřesovými  hmota-
  mi v rámci zapravení

- upravení a zapravení otvorů, zakončených ve fasádě vzduchotechnickými žaluziemi

- stavební pomocné práce

Profese zdravotně technických instalací

- odvod  kondenzátu od větrací rekuperační jednotky (přes sifonový uzávěr do kanalizace)

Silnoproud:

- připojení jednotky a ventilátoru na jištěné přívody

- uzemnění všech vzduchotechnických elementů, potrubí a příslušenství
12. POŽADAVKY NA MONTÁŽ 
Montáž vzduchotechnického zařízení smí být prováděna jen odbornými pracovníky a za předpokladu dodržování všech montážních a bezpečnostních předpisů.

Vzduchotechnické rozvody smontovat těsně a umístit na konzoly a závěsy dle požadavků montáže tak, aby maximální rozteč nepřesáhla 3 m.

Seřídit zařízení tak, aby jejich parametry odpovídaly výkonům uvedeným v seznamu zařízení tohoto projektu a na výkresech. Je třeba zajistit pravidelné čištění všech vzduchotechnických elementů (ventilátorů, klapek, vyústek). Po montáži vzduchotechnických rozvodů se provede jejich vyčištění.

13. UVEDENÍ DO PROVOZU, ZAREGULOVÁNÍ, KOMPLEXNÍ ZKOUŠKY
Po montáži budou vzduchotechnická  zařízení podrobena zkouškám. Jedná se o tyto druhy zkoušek:
- individuální zkoušky

- příprava ke komplexnímu vyzkoušení

- komplexní vyzkoušení

- zkušební provoz

- garanční zkoušky

14. POŽADAVKY NA PROVOZ A ÚDRŽBU 
Obsah činnosti provozu techniky vnitřního prostředí staveb zahrnuje následující obory činnosti:
- řízení provozu a obsluha zařízení

- odstraňování závad

- periodické ošetřování a údržba zařízení

- jmenovité úkoly, vymykající se z rutinní praxe

- materiálně technické zásobování a odběratelská činnost

- agenda personální, výchova pracovníků atd.

- perspektivní plánování udržení provozu a jeho rozvoje

15. ZÁVĚR
Projekt vzduchotechniky řeší větrání nově zbudovaných hygienických zařízení a WC, včetně výměníkové stanice.

V druhé části projektu je popsán stávající systém větrání kina.

Ve třetí části je naznačena možnost úpravy větracích jednotek vzhledem k možnosti regulovat vzduchové výkony. 

Otázka stávajících rozvodů vzduchu a jejich případná výměna není v projektu řešena. Doporučujeme pouze vyčištění, případné zprůchodnění rozvodů vzduchu, včetně možné výměny koncových distribučních prvků. K celkové výměně plechových vzduchovodů přesto musí v budoucnu dojít, jinak bude větrání kina vzhledem k až trojnásobně překročené životnosti plechového potrubí nefunkční.
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