Soutěž o návrh „Nádražní – městská třída“
Odpovědi na dotazy

Etapizace projektu v textové a grafické části zadání se liší. Která etapizace je závazná pro odevzdání?
· Závazná etapizace pro odevzdání je vyznačena v grafické části. Přičemž cílem je komplexní řešení městské třídy jako celku viz. 2.1.Předmět soutěže.

V roce 2015 ve zpravodaji číslo 6 byla zveřejněna anketa ohledně Nádražní ulice. Můžete poskytnout výsledky tohoto průzkumu?
· Jedná se pouze o materiál informativního charakteru, který je k dispozici zde: http://www.zdarns.cz/media/files/zdarsky-zpravodaj/2015-09.pdf

Jaké změny chystá MHD Žďár nad Sázavou? Plánuje se v nejbližším období spojení přímou linkou (skrz pěší zónu) z náměstí Republiky na nádraží ulicí Nádražní?
· Město chystá změny trasování MHD, ale v nejbližším období se spojení přímou linkou přes pěší zónu nepředpokládá.

Do jaké míry je nutné se držet projektu DUR - Revitalizace parku ul. Strojírenská, Nádražní (park U Ivana). V jaké fázi projednání je projekt nyní? Je možná například změna pozice kamenných desek (Pomníku obětem 2. sv. Války)?
· Projekt je zrealizován a je nutno jej respektovat v celém rozsahu. Předmětem soutěže je řešení návazností na tento park.

Jaký je záměr na rohovou parcelu č. 251 (roh řešené ulice Nádražní a náměstí Republiky)?
· Parcela je v soukromém vlastnictví VHS Bohemia a.s., Haškova 153/17, Lesná, 63800 Brno. Pozemek není součástí řešeného území. Předpokladem je zastavění v uliční čáře na hranici pozemku a ve výškové hladině sousední zástavby. Předpokládá se polyfunkční objekt s obchodním parterem.

Jaký je záměr na parcelu č. 6416/46 (vedle vlakového nádraží)?
· Parcela je ve vlastnictví SŽDC. Součástí řešeného území je pouze část tohoto pozemku, která tvoří veřejné prostranství před nádražím. Žádný významný záměr SŽDC v tomto místě není znám.
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