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a) seznam použitých podkladů pro zpracování

Pro zpracování požárně bezpečnostního řešení stavby bylo použito těchto podkladů:

· projektová dokumentace 7.2016
· normy:

ČSN 73 0802 – Požární bezpečnost staveb – Nevýrobní objekty
ČSN 73 0818 – Požární bezpečnost staveb – Osazení objektů osobami

ČSN 73 0824 – Požárně technické vlastnosti hmot - Výhřevnost hořlavých látek

ČSN 73 0834 – Požární bezpečnost staveb – Změny staveb

ČSN 73 0873 – Požární bezpečnost staveb – Zásobování požární vodou

· Zoufal R.: Hodnoty požární odolnosti stavebních konstrukcí podle Eurokódů, 2009

· Vyhláška 246/2001 Sb. o stanovení podmínek požární bezpečnosti a výkonu státního požárního dozoru (vyhláška o požární prevenci)

· Vyhláška 23/2008 Sb. o technických podmínkách požární ochrany staveb
· Zákon 133/1985 Sb. o požární ochraně a související předpisy
b) popis stavby
b1) stavebně technické řešení

Projektová dokumentace navrhuje rekonstrukci vnitřních prostor kina Vysočina, 1. etapa, Brodská č. p. 1000, Žďár nad Sázavou 3. Z hlediska stavebních úprav se navrhuje:
- venkovní betonová rampa pro invalidy;
- rekonstrukce stávajícího sociálního zařízení;
- vnitřní rampa pro přístup imobilních osob do sálu; 
- v sále se vymění stávající sedačky za nové a dojde ke snížení počtu míst (počet míst z původních cca 550 se sníží na 257);
- v sále dojde k výměně podlahové krytiny; 

- stávající podhled (zavěšený) bude upraven stěrkou;
- část interiérových ploch z hobry nebo dřevovláknitých desek bude nahrazeno sádrokartonovými deskami;
- v objektu bude provedena kompletní rekonstrukce elektroinstalace včetně svítidel a k instalaci EPS;
- repase dveří interiéru a pohledových interiérových prvků;
- dojde k úpravě stávající čelní stěny pódia;
 
Jedná se o samostatně stojící objekt kina postavený v 60. letech minulého století, který je dvojpodlažní s částečným podsklepením. Svým účelem slouží k filmovým projekcím, klubové činnosti a různých kulturních představení. Původní kapacita kina byla 530 diváků. 
Požární výška objektu h = 3,5 m.
b2) materiálové řešení

Stávající stav:

Z konstrukčního hlediska se jedná o zděný objekt cihelných tvárnic CDm tl. 750, 500 a 375 mm. Příčky tl. 75 a 150 mm jsou z plných pálených cihel nebo dvouděrových cihel. U objektu bylo provedeno dodatečné zateplení stěn minerální vlnou. Stropní konstrukce převažují z monolitických ŽB desek, přičemž nad sálem je částečně provedeno zastropení z keramických desek Hurdis. V celém prostoru sálu je proveden dřevěný akustický podhled. Zastřešení hlavní části je sedlovou střechou ze ŽB vazníků a krytinou z asfaltových pásů. Okna byla vyměněna za plastová. Hlavní dveře jsou z hliníkových profilů.
Navrhovaný stav:
- venkovní betonová rampa pro invalidy je navržena železobetonová;
- rekonstrukce stávajícího sociálního zařízení – nově navrhované příčky jsou navrženy z pórobetonových tvárnic na maltu. Podhled sociálních zařízení bude SDK. Vnitřní dveře dřevěné. U sociálních zařízení je navržen bělninový obklad;
- vnitřní rampa pro přístup imobilních osob do sálu je navržena železobetonová, stávající dvoukřídlové dveře na rampě se změní za jednokřídlové š. 1100 mm s panikovým kováním – hrazdou;
- v sále dojde k výměně a redukci sedaček (počet míst z původních cca 550 se sníží na cca 250), budou upraveny i stupně – nadbetonováním (ze 3 původních stupňů se udělají 2 nové);
- v sále se vymění podlaha – původní PVC bude nahrazeno kobercem DLW s třídou reakce na oheň B;
- stávající podhled (zavěšený) - na dřevěné zavěšené konstrukci potažené deskami HOBRA je nalepená textilie (koženka), která bude stržena a nahrazena armovanou omítkovou stěrkou;
- část interiérových ploch z hobry nebo dřevovláknitých desek bude nahrazeno sádrokartonovými deskami;
- v objektu bude provedena kompletní rekonstrukce elektroinstalace včetně svítidel;
- proveden se nová zdravotechnika v sociálním zařízení + vzduchotechnika sociálek;
- dojde k repase dveří interiéru a pohledových interiérových prvků;

- čelní stěna pódia je polepená kobercem na dřevěné konstrukci – stávající koberec se odstraní a stávající dřevěné lamely se repasují.
 

Jedná se o samostatně stojící objekt kina postavený v 60. letech minulého století, který je dvojpodlažní s částečným podsklepením. Svým účelem slouží k filmovým projekcím, klubové činnosti a různých kulturních představení. Původní kapacita kina byla 530 diváků. 


Jedná se o objekt s nosnými a požárně dělícími konstrukcemi z hmot druhu DP1, stropní konstrukce je DP1, střešní konstrukce DP1. Konstrukční systém objektu se posuzuje podle ČSN 73 0802, čl. 7.2.8 a) jako nehořlavý. 

c) rozdělení stavby do požárních úseků

Stavba není rozdělena do požárních úseků. Původní objekt, který sloužil jako kinosál, klubové představení apod. U objektu nedochází ke změně užívání prostor.

Vzhledem k tomu, že se dle ČSN 73 0834, čl. 3.2 nejedná o změnu užívání prostoru a nedojde ke zvýšení požárního rizika o více než 15 kg.m-2 (požární riziko je beze změn) a nedojde ke zvýšení počtu unikajících osob o více než 20%, (stávající kapacita sálu je 550 osob – s pevně zabudovanými sedačkami, nově navržená kapacita sálu je celkem 257 osob) nedochází ke zvýšení počtu osob s omezenou schopností pohybu (beze změn) a nedochází k záměně funkce objektu nebo měněné části objektu ve vztahu na příslušné projektové normy (nedochází k vyšším požárním rizikům, případně změně skupiny výrob a skladů na vyšší stupeň), ani nedochází ke změně objektu nástavbou nebo přístavbou, případně k jiným podstatným změnám, lze požární úsek posuzovat podle ČSN 73 0834 – změna stavby skupiny I. 

Nově se navrhuje požární úsek ústředny EPS a z místnosti nouzového zdroje osvětlení ve 2. NP:
PÚ – N 1.01 - II. SPB – ústředna EPS

PÚ – N 2.01 - II. SPB – nouzový zdroj (m. č. 6 ve 2. NP)

d) stanovení požárního rizika

U změny staveb skupiny I se požární riziko nestanovuje.
PÚ – N 1.01 – ústředna EPS

pv = p.a.b.c = 25*0,8*1,7*1,0 = 34,00 kg/m2
Požární výška h = 3,5 m, požární zatížení je do 45 kg.m-2, podle ČSN 73 0802, tab. 8 je stanoven II. SPB. Mezní rozměry pro požární úsek je pro a = 0,8 jsou 77,5 m x 48 m. Skutečné rozměry typizované skříně EPS jsou 1,25 x 1,5 m.
PÚ – N 2.01 – nouzový zdroj (m. č. 6 ve 2. NP)

pv = p.a.b.c = (25+5)*0,8*1,7*1,0 = 40,80 kg/m2
Požární výška h = 3,5 m, požární zatížení je do 45 kg.m-2, podle ČSN 73 0802, tab. 8 je stanoven II. SPB. Mezní rozměry pro požární úsek je pro a = 0,8 jsou 77,5 m x 48 m. Skutečné rozměry typizované skříně EPS jsou 4,54 x 2,6 m.

e) posouzení stavebních konstrukcí

Podle ČSN 73 0834 – změna staveb skupiny I, čl. 3.3:

· úprava, oprava, výměna nebo nahrazení stavebních konstrukcí:

· obvodové stěny: beze změn.

· nosné konstrukce zajišťující stabilitu objektu: beze změn.
· podhledy: nové podhledy jsou navrženy s třídou reakce na oheň A1, A2 (sociální zařízení) není použito hmot s třídou reakce na oheň E, F, hmoty při požáru neodkapávají ani neodpadávají. Nově navržené podhledy netvoří požárně dělící konstrukce. U stávajících podhledů dojde pouze k úpravě povrchu omítkovinou s třídou reakce na oheň A1.
· požární strop: beze změn. 

· požárně otevřené plochy: beze změn.

· požární dveře: nenavrhují se.
· výměna, záměna nebo obnova systémů, sestav, popř. prvků technického zařízení budov, které svojí funkcí podmiňují provoz objektu; v rámci záměny nebo obnovy může být nově zřízeno:

· strojovna osobních výtahů – nenavrhuje se.
· vnější osobní nebo lůžkový výtah – nenavrhuje se.
· strojovna VZT – nová strojovna VZT se nenavrhuje, dojde pouze k doplnění odsávání rekonstruovaných sociálních zařízení.
· kotelna – nenavrhuje se.
· hygienické zařízení – navrhuje se rekonstrukce sociálních zařízení.
· vodovod, kanalizace, ústřední vytápění – navrhují se úpravy rozvodů sociálních zařízení
· dodatečné vnější izolace – nenavrhuje se, objekt byl dodatečně zateplen
· stavební úpravy objektu OB1 – nenavrhuje se
· záměna, výměna nebo obnova technologického zařízení – navrhuje se výměna elektroinstalace v objektu a výměna nouzového osvětlení a doplnění elektrické požární signalizace.
· změna vnitřního členění prostorů, prostor s podlahovou plochou větší než 100 m2 může vzniknout rozdělením původně většího prostoru – dochází k drobným změnám dispozice (rekonstrukce sociálních zařízení), nové prostory o ploše větší než 100 m2 se nenavrhují.
Technické požadavky na změny staveb skupiny I:

· požární odolnost prvků použitých v měněných nosných stavebních konstrukcích, které zajišťují stabilitu objektu nebo jeho části, nebo jsou použity v konstrukcích ohraničujících únikové cesty nebo oddě​lující prostory dotčené změnou stavby od prostorů neměněných, není snížena pod původní hodnotu; nepo​žaduje se však požární odolnost vyšší než 45 minut;

Stávající konstrukce jsou beze změn, do nosných konstrukcí není zasahováno.
· třída reakce stavebních výrobků na oheň nebo druh konstrukcí použitých v měněných stavebních konstrukcích není oproti původnímu stavu zhoršen; na nově provedenou povrchovou úpravu stěn a stropů není použito výrobků s třídou reakce na oheň E nebo F, u stropů (podhledů) navíc hmot, které při požáru (při zkoušce podle CSN 73 0865) jako hořící odkapávají nebo odpadávají; v případě CHÚC něco částečně chráněných únikových cest musí být vždy navrženy výrobky s třídou reakce na oheň A1, A2.

Nové konstrukce jsou navrženy s třídou reakce na oheň A1, A2, vnitřní dveře D. U podhledů není použito výrobků s třídou reakce na oheň E nebo F a hmot, které při požáru (při zkoušce podle CSN 73 0865) jako hořící odkapávají nebo odpadávají.
V prostoru sálu jsou navrženy interiérové úpravy. Požární úsek je charakterizován jako shromažďovací prostor. Obsazení osobami pol. 3.1.1 tab. 1 ČSN 73 0818 – 257 * 1,1 = 282,7 … 283 osob):


Podle položky 3.1.2 př. A se jedná o shromažďovací prostor SP 1 SP (přesně 1,42) ve výškovém pásmu VP1 (hu = 0 < 9,0 m) čl. 4.3. a ČSN 73 0831. Dle ČSN 73 0831 jsou na stavební konstrukce kladeny následující požadavky:

* v konstrukcích střech, stropů a podhledů (vč. výplní jejich otvorů) nesmí být užito hmot při požáru odkapávajících či odpadávajících a mohou ohrožovat osoby ve shromažďovacím prostoru. To se však nevztahuje na konstrukce nebo jejich výplně klasifikované jako E15 - IncSlow dle teplotní křivky pomalého zahřívání (čl. 4.3 ČSN EN 13501-2+A1) a na hmoty užité pro osvětlovací tělesa v případě že jejich plocha není větší než 15% podlahové plochy SP – vyhovuje, nově navrhovaný podhled na v sociálním zařízení má třídu reakce na oheň A2. 
* povrchové úpravy vnitřních stěnových a stropních nebo podhledových konstrukcí shromažďovacích prostorů musí být z výrobků s třídou reakce na oheň nejméně B-s1-d0, s indexem šíření plamene is = 0 mm.min-1 – vyhovuje, nově navržená omítka na podhledu má třídu reakce na oheň A1, u ostatních konstrukcí se provádí pouze repase stávajícího interiérového vybavení (dřevěné konstrukce), nebo dochází k výměně z hobry nebo dřevovláknitých desek ze sádrokartonové desky A2;
* tepelně izolační vrstvy střešních plášťů nebo podhledů nad SP musí být z hmot s třídou reakce na oheň A1, A2 nebo B, nebo musí být od SP požárně odděleny konstrukcemi DP1 EI 15 – IncSlow – nenavrhuje se, 

* stejné provedení musí být provedeno i u stěn, které vymezují shromažďovací prostor – nenavrhuje se,

* případné dutiny mezi stěnou a obkladem nesmí být spojité (nepřerušené), přerušení musí být max. po 3 m materiálem s tř. reakce na oheň A1, A2 nebo B např. plechový profil apod. – nenavrhuje se,

* vnější tepelné izolace obvodových stěn musí být z konstrukcí s třídou reakce na oheň A1, A2 s povrchovou úpravou s indexem šíření plamene is = 0 mm.min-1 – nenavrhuje se,
* * podlahové krytiny shromažďovacích prostorů musí být nejméně třídy reakce na oheň Dfl – s1. Uvedené požadavky se netýkají volně položených koberců a jiných výrobků nad podlahovými krytinami – vyhovuje, navržený koberec má třídu reakce na oheň Bfl – s1,
* v SP, ve kterých jsou z provozních důvodů zabudovány lavice nebo sedadla, musí jejich konstrukce být nejméně z výrobků třídy reakce na oheň D, aniž by šlo o termoplasty. Stanovená třída reakce na oheň se netýká povrchových úprav sedadel, židlí – vyhovuje, čalounění sedaček vyhovuje zápalnosti při zkoušce dle ČSN EN 1021-2.
* výška stupně v hledišti nesmí být vyšší než 200 mm – vyhovuje.

* požadavky na scénické úpravy:
- scénické úpravy a jiná obdobná interiérová zařízení musí být instalovány v bezpečných vzdálenostech od osvětlovacích těles a jiných zdrojů tepla a to tak, aby nemohlo dojít ke vzniku požáru a k ohrožení osob v těchto prostorech, nebo k omezení požárně bezpečnostních zařízení,
- předměty pro vnitřní zařízení a části scénických úprav zhotovených ze dřeva, papíru, kartónu a lepenky jsou vyhovující, pokud mají třídu reakce na oheň A1 až D; výrobky u scénických výprav mají tl. do 1 mm s plošnou velikostí 2 m2 nemusí být požárně hodnoceny.

· šířka nebo výška kterékoliv požárně otevřené plochy v obvodových stěnách není zvětšena o více než 10% původního rozměru nebo se prokáže, že odstupová vzdálenost vyhovuje příslušným technickým normám a předpisům, popř. nepřesahuje (i nevyhovující) stávající odstupovou vzdálenost;

Nové otvory nejsou zřizovány. 

· nově zřizované prostupy všemi stěnami podle a) jsou utěsněny podle ČSN 73 0810;

Nové prostupy nejsou navrženy s výjimkou kabelů u ústředny EPS a u nouzového zdroje, u které bude svazek kabelů požárně izolován na EI 45 DP1.
· nově instalované vzduchotechnické zařízení v objektech dělených na požární úseky je provedeno podle CSN 73 0872; nově instalované vzduchotechnické rozvody v částech objektu nedotčených změnou stavby nebo nečleněných na požární úseky nesmí být z výrobků s třídou reakce na oheň B až F;

U objektu se proveden nový rozvod VZT v sociálních zařízeních. Vzhledem k tomu, že objekt není rozdělen do požárních úseků, nenavrhují se požární klapky.
· nově zřizované prostupy všemi stropy jsou utěsněny a jsou v souladu s ČSN 73 0810;

Nejsou navrženy.
·  v měněné části objektu nejsou původní únikové cesty zúženy ani prodlouženy nebo se prokáže, že jejich rozměry odpovídají normovým požadavkům a ani jiným způsobem není oproti původnímu stavu zhoršena jejich kvalita (např. větrání, požární odolnost a druh stavebních konstrukcí, provedení povrchových úprav, kvalita nášlapné vrstvy podlahy apod.);

Únikové cesty v objektu jsou řešeny po nechráněných únikových cestách (chodbách, schodištích) směřující na volné prostranství. Vzhledem k tomu, že se nezvyšuje počet osob (dojde k podstatnému snížení osob) v objektu a jsou navrženy úpravy ke zlepšení evakuace osob z objektu, je únik vyhovující. Minimální šířka únikových dveří na únikové cestě je 1100 mm, nově navrhované dveře budou opatřeny panikovým kováním dle ČSN EN 1125. Dveře, kterými prochází úniková cesta ze shromažďovacího prostoru, budou dle ČSN 73 0831, čl. 5.3.6.5 opatřeny průhledem s plochou minimálně 0,06 m2 s výjimkou dveří směřující na volné prostranství. Dveřní křídla, jimiž prochází úniková cesta ze shromažďovacího prostoru, mají minimální šířku 1100 mm a maximální hmotnost křídla 100 kg.
·  je vytvořen požární úsek z prostorů podle 3.3b), pokud to ČSN 730802, ČSN 730804 nebo přidružené normy jmenovité vyžadují; požárně dělící konstrukce tohoto požárního úseku mohou být bez dalšího průkazů navrženy pro III stupeň požární bezpečnosti; III. stupni požární bezpečnosti musí odpovídat všechny požadavky na stavební konstrukce, včetně požadavku na požárně dělicí konstrukce oddělující požární Usek od sousedních prostorů (nepřihlíží se k případnému požárnímu riziku v ostatních částech objektu);

· PÚ – N 1.01 - II. SPB – ústředna EPS

Ústředna EPS tvoří samostatný požární úsek. Požadavky na stavební konstrukce jsou dle sousedního požárního úseku (dle ČSN 73 0834 - III. SPB) EI 45 DP1 na stěny a strop, EW 30 DP3 na uzávěr otvoru. Navržená typová konstrukce ústředny EPS je EI 90 DP1 a dveře EW 30 DP1, bude doložena atestem požární odolnosti od výrobce.
· PÚ – N 2.01 - II. SPB – nouzový zdroj (m. č. 6 ve 2. NP)
Nouzový zdroj (akumulátor) ve 2. NP -  tvoří samostatný požární úsek. Požadavky na stavební konstrukce jsou dle sousedního požárního úseku (dle ČSN 73 0834 - III. SPB) EI 45 DP1 na stěny a strop, EW 30 DP3-C na uzávěr otvoru. Stávající zdivo z děrovaných cihel tl. 100 mm, oboustranně omítnuté (dle publ. Zoufal a kol., Hodnoty požární odolnosti stav. konstrukcí dle Eurokódů), tab. 6.1.1 je EI 90 DP1 a dveře EW 30 DP3-C, bude doloženo atestem požární odolnosti od výrobce.

· v měněné části objektu nejsou změnou stavby zhoršeny povodní parametry zařízení umožňující proti požární zásah, zejména příjezdové komunikace, nástupní plochy, zásahové cesty a vnější odběrná místa požární vody: u vnitřních hydrantových systémů lze ponechat původní hydranty včetně stávající funkční výzbroje; v měněné části, objektu musí být rozmístěny přenosné hasicí přístroje podle zásad ČSN 73 0802, ČSN 73 0804 nebo přidržených norem.

Příjezd k objektu je po stávající komunikaci (ulice Na kapli) šířky 5,5 m. Do příjezdů, přístupů apod. není zasahováno. Objekt je chráněn stávajícím hromosvodem. 

Vnější požární voda je zajištěna ze stávajícího nadzemního hydrantu na potrubí DN 100 ve vzdálenosti 32 m od objektu. Odběr je min. 6 l.s-1 pro rychlost v = 0,8 m.s-1. Požadavky ČSN 73 073 jsou pro danou provozovnu - profil potrubí je DN 125 mm, odběr 9,5 l.s-1 pro rychlost v = 0,8 m.s-1. Největší povolená vzdálenost vnějších odběrních míst je max. 200 m, mezi sebou 400 m. Stávající zásobování vodou je vyhovující.
Objekt je vybaven stávající soustavou vnitřních požárních hydrantů C 52 se zploštitelnou hadicí dl. 20 m. 

V objektu je počet přenosných hasicích přístrojů stanoven vzorcem: 
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Dle vyhlášky 23/2008 Sb. je stanoven počet hasicích přístrojů pro třídu požáru A:
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U ústředny EPS a v místnosti náhradního zdroje bude instalován jeden přenosný hasicí přístroj 55 B (CO2).

Všechny hasicí přístroje budou na volně přístupném a dobře viditelném místě v místě pravděpodobného vzniku požáru, zajištěný proti pádu s výškou rukojeti maximálně 1,5 ± 0,05 m nad podlahou. 
U objektu dojde k opravě nouzového osvětlení a elektroinstalace v objektu. Bude provedena výměna stávajících rozvodů za nové. Elektroinstalace ve shromažďovacím prostoru bude provedena bezhalogenovými kabely. Ukládání kabelů musí být v souladu s ČSN 33 2000-5-52. Všechny žlaby procházející únikovými cestami a cestami bez požárního rizika musí být uzavřené, ocelové. Z důvodů provozování objektu za šera je navrženo nouzové panikové osvětlení - bateriová světla (vlastní zdroj) s minimální dobou svícení 1 hodina. Světla budou rovnoměrně rozmístěna tak, aby vodorovná osvětlenost v úrovni podlahy uvnitř prázdného prostoru nebyla menší než 0,5 lx, minimální výška umístění nouzových panikových světel je 2,0 m od podlahy. 50% požadované hodnoty osvětlenosti musí být dosaženo do 5 s a plné hodnoty do 60 s. Dodržovaná osvětlenost na srovnávací rovině nesmí být menší než 15 lx. Osvětlení nesmí způsobovat škodlivý stroboskopický jev. Ve shromažďovacích prostorech, musí být dle čl. 5.3.6.9 po vyhlášení poplachu svítit bílé osvětlení stálé barvy a intenzity. Toto osvětlení může být elektricky napájeno z běžných zdrojů, pokud je nouzové osvětlení zajištěno odděleně a samostatně. Nouzové osvětlení je napojena na záložní zdroj v samostatné místnosti (v samostatném požárním úseku). 

Dle ČSN 73 0848, čl. 4.3 musí být kabelové trasy sloužící k napájení požárně bezpečnostních zařízení (nouzového osvětlení), která musí v případě požáru funkční, jsou na kabelové trasy kladeny požadavky na třídu funkčnosti nejméně P 60-R. Volně vedené kabely musí mít třídu reakce na oheň B2ca, s1, d0.

Nouzové osvětlení podle ČSN EN 1838 se musí zřídit:

· v každém ve shromažďovacím prostoru jako osvětlení únikové a panikové

· v navazujících nechráněných únikových cestách

· v provozně souvisících prostorech, za běžného provozu přístupných návštěvníkům ve shromažďovacího prostoru ( hygienické příslušenství, šatny a pod.)

Nouzové únikové osvětlení bude pomocí bateriových světel (záložní zdroj) s minimální dobou svícení 1 hodina. Po obnovení napětí se vestavěná baterie sama automaticky dobíjí. Svítidla budou označena zeleným pruhem. Budou umístěna těsně pod stropem. Světla budou osazena v následujících místech (pokud tato místa nejsou osvětlena protipanickým osvětlením):
a) značení únikových cest je navrženo v blízkosti svítidel nouzového osvětlení anebo je navrženo přímo světlo s piktogramem

b) nouzové osvětlení je navrženo v celé délce únikových cest

c) návrh nouzového osvětlení respektuje návrh rozmístění nástěnných požárních hydrantů, rozmístění PHP. 

Směrové značky jsou navrženy tak, aby byla zajištěna jejich rozeznatelnost ze všech míst ÚC 

Návrh umístění světel nouzového osvětlení umožňuje bezpečný únik, ČSN EN 1838: nouzová svítidla jsou navržena v souladu s požadavkem čl. 4.1. a) u každých dveřích pro nouzový východ

b) v blízkosti schodiště

c) v blízkosti změny výškové úrovně podlahy na únikové cestě

d) u únikových východů a bezpečnostních značek

e) při každé změně směru úniku

f) při křížení chodeb

g) vně a v blízkosti konečného východu, u PHP nebo hydrantu PBZ (hydranty, PHP jsou umístěna maximálně 2 m od nouzového svítidla, osvětlení min. 5 lx na úrovni podlahy. 

Světla budou rovnoměrně rozmístěna tak, aby vodorovná osvětlenost v úrovni podlahy nebyla menší než 1,0 lx, minimální výška umístění nouzových světel je 2,0 m. 50% požadované hodnoty osvětlenosti musí být dosaženo do 5 s a plné hodnoty do 60 s.

n) posouzení požadavků na zabezpečení stavby požárně bezpečnostními 

zařízeními, následně stanovení podmínek a návrh způsobu jejich umístění a 

instalace do stavby 

n.1) elektrická požární signalizace

Elektrická požární signalizace se v souladu s ČSN 73 0802, čl. 6.6.9, ani v souladu s ČSN 73 0834 ani dle ČSN 73 0831 nepožaduje (jedná se o změnu stavby skupiny I), avšak z důvodů přání investora je navržena. 

1.) základní ustanovení:

Návrh EPS je zpracován tak, aby se minimalizovalo riziko planých poplachů. Umístění jednotlivých prvků a zařízení EPS umožňuje jejich kontrolu, údržbu, opravu výměnu apod. Zařízení je navrženo v souladu se stanovenými vnějšími vlivy prostředí. EPS je navržena tak, aby samočinné hlásiče reagovaly na předpokládané projevy požáru v počátečním stádiu (kouř, teplota, plamen apod.). Pro ohlášení zpozorovaného požáru jsou u východů navrženy tlačítkové hlásiče.


2.) nutnost zřízení EPS:

EPS se v posuzovaných prostorech nepožaduje, shromažďovací prostor je řešen jako změna stavby skupiny I, instalace EPS je dobrovolná. 


3.) podmínky pro návrh EPS:

a) stanovení požadavků na rozsah ochrany zařízením EPS (po jednotlivých požárních úsecích 

se stanovením požadavků na střežení zdvojených podlah, prostor nad podhledy apod.)

Hlásiče budou instalovány do všech prostor v požárních úsecích v posuzovaném objektu, kromě prostor bez požárního rizika (WC předsíňky a pod). V posuzovaném prostoru se nenachází zdvojené podlahy ani zdvojené podhledy, které by vyžadovaly instalaci druhé vrstvy EPS. Instalace EPS bude provedena dle příslušné projektové dokumentace.

b) způsob detekce požáru (např. detekce teploty, kouře, vyzařování plamene, videodetekce kouře / plamene, kombinovaný apod.)

Způsob detekce požáru je navržen:
v kinosálu multifunkční (detekující kouř i nárůst teploty)
V ostatních prostorách budou hlásiče optickokouřové.
c) stanovení požadavků na umístění tlačítkových hlásičů EPS;

Manuální tlačítkové hlásiče budou instalovány u východů z objektu ve výšce 1,2 až 1,5m od podlahy. Tlačítkový hlásič se umísťuje v zorném poli a to nejdále 3 m od uvedených východů.

d) umístění hlavní ústředny EPS, případně vedlejších ústředen EPS s požadavky na jejich propojeni (včetně požadavků na prostor a požární úsek, ve kterém je umístěna ústředna, přístup apod.) 

Ústředna EPS je umístěna v samostatném požárním úseku N 1.01. Umístění respektuje požadavky čl. 4.2.2 ČSN 73 0875. Ústředna EPS je zabezpečena proti neoprávněné manipulaci nepovolanými osobami. 

e) stanovení časů T1 a T2 pro jednotlivé provozní režimy EPS;
Systém je navržen jako jednostupňová elektrická požární signalizace. Časy T1 a T2 jsou shodné pro režim DEN i NOC:

T1 = 60 sec. – bude signál EPS přesměrován na bezpečnostní agenturu.
f) typy, způsob a čas ovládáni požárně bezpečnostních zařízení a dalších ovládaných zařízení podle požadavků vyplývajících z celkové koncepce PBŘ a z právních předpisů a normativních požadavků, seznam a popis funkce ovládaných zařízení;

V režimu DEN signalizace bude EPS dávat impuls k provedení následujících činností:

· vyhlášení požárního poplachu (aktivace nouzového zvukového a signalizačního systému),

· přenos signálu na bezpečnostní agenturu
· otevření dvířek KPTO

g) seznam monitorovaných zařízení s výpisem požadovaných monitorovaných stavů;

Systém EPS bude monitorovat pouze funkčnost zařízení. Dále bude systém provádět kontrolu napojení ze sítě a automatické přepojení v případě výpadku napětí na náhradní zdroj.

h) stanovení druhu (druhů) signalizace poplachu (sirény, rozhlas) a stanovení signalizace poplachu (zónový poplach, všeobecný poplach) a požadavky na rozdělení objektu na detekční a poplachové zóny;

Poplach je vyhlášen opticky a akusticky na ústředně a table EPS a nouzovým zvukovým systémem v prostoru sálu. Signalizace poplachu bude všeobecným poplachem, poplachové zóny a detekční zóny se nenavrhují. 

i) požadavek na způsob spojení obsluhy hlavní ústředny EPS s předurčenou jednotkou HZS (např. telefon) nebo požadavek na ZDP;

Poplachový signál bude přenášen na pult smluvené bezpečnostní agentury. Typ zařízení musí odpovídat požadavkům na připojení i na pult HZS.
V případě signalizace kteréhokoliv hlásiče požáru stavu „POŽÁR“ musí být zajištěn přenos této informace na příslušný HZS kraje Vysočina. Signalizace poplachu bude předána na HZS telefonicky bezpečnostní agenturou.
j) požadavky na adresaci informací o požáru na hlavní ústředně EPS (případně na vedlejších ústřednách, pokud jsou tyto navrženy), tj. např. požadavek na adresnost po místnostech, po hlásičích apod.;

Adresnost požáru do ústředny EPS bude prováděna po jednotlivých hlásičích. 

k) požadavky na vybavení zařízení EPS grafickou nadstavbou EPS, tiskárnou apod.

Grafická nadstavba se nepožaduje.

l) požadavky na kabely, kabelové trasy a napájení

Kabelové rozvody volně vedených elektrických kabelů sloužící k požárnímu zajištění staveb musí být provedeny z kabelů P15-R B2ca s1, d0. Kabely a vodiče funkční při požáru a se stanovenou požární odolností P nebo PH se ukládají na úložné, závěsné nebo opěrné konstrukce s třídou funkčnosti požární odolnosti (R), která zajišťuje stabilitu kabelového rozvodu nebo vodiče nejméně po dobu třídy jejich požární odolnosti (R>=P nebo R>=PH). Požární odolnost P a PH a třída funkčnosti požární odolnost R se prokazují zkouškou. Kabely a vodiče funkční při požáru se instalují tak, aby alespoň po dobu požadovaného zachování funkce nebyly při požáru narušeny okolními prvky nebo systémy, např. jinými instalačními a potrubními rozvody, stavebními a dílci. Vedení musí být samostatně jištěno v rozvaděči, příslušné svorky musí být označeny štítkem červené barvy s nápisem EPS.  Vedení k sirénám a EKV je provedeno s funkční integritou.

Hlásiče musí být zapojeny nepřetržitě ze 2 nezávislých zdrojů – distribuční sítě a záložního zdroje, případně vlastního záložního zdroje. Ústředna a napájecí zdroje vstupně výstupních prvků budou dále samostatně zálohovány akumulátory s dostatečnou kapacitou. 

EPS vybavena vlastním náhradním zdrojem, pro zajištění funkce při výpadku základního zdroje. Náhradním zdrojem je zajištěn časově omezený provoz PÚ po dobu 24 hodin v pohotovostním stavu, z toho 15 minut ve stavu signalizace požáru. Použité akumulátory, doporučené výrobcem a umístěné ve skříni ústředny a pomocných zdrojích, splňují tyto požadavky vzhledem ke zde projektované konfiguraci s dostatečnou rezervou.

m) požadavky na zajištění a vybavení trvalé obsluhy ústředny EPS;

V objektu není navržena trvalá služba 2 osoby, vzhledem k tomu, že je EPS v objektu instalovaná dobrovolně bude napojena v souladu s čl. 4.6.3, ČSN 73 0875 na bezpečnostní agenturu.
n) v případě návrhu ZDP musí být splněny podmínky místně příslušného HZS kraje a v PBŘ musí být stanoveny požadavky na toto zařízení (např. rozhodnutí o umístění, o nutnosti optické signalizace, KTPO, OPPO apod.)

KTPO a OPPO jsou navržena u hlavního vstupu do objektu.

o) požadavky na provedení koordinačních funkčních zkoušek, případně požadavek na provedení netoxických kouřových zkoušek 

Na zařízení EPS nejsou připojena doplňující a ovládaná nebo monitorovaná zařízení, nemusí být provedeny funkční zkoušky nápojných zařízení, bude provedena pouze funkční zkouška EPS. Vždy musí být učiněna taková opatření, aby zkušební signály nezpůsobily nepředvídané události nebo škody (jako je nechtěné uvolnění hasiva objemového plynového hasicího zařízení GHZ nebo jiného média, planý výjezd HZS, např. v případě rozšíření stávajícího zařízení EPS včetně ZDP, vyhlášení požárního poplachu v částech, kde je to nežádoucí, např. při rekonstrukcích částí objektů apod.). Při dokladování funkční zkoušky se podle právních předpisů, s tím, že doklady o provedení dílčích funkčních zkoušek veškerých ovládaných a doplňujících zařízení tvoří nedílnou součást (přílohu) tohoto dokladu. Konání funkčních zkoušek musí být ohlášeno v dostatečném předstihu na územně pří​slušném HZS (u zkoušek před zahájením provozu). Funkční zkouška výchozí musí být provedena vždy před uvedením zařízení do provozu (po montáži, při rekonstrukci, při rozšíření, při jakékoli změně zařízení). Dále pak alespoň jednou za rok je nutné provést funkční zkoušku periodickou. Po provedení funkčních zkoušek nesmí být na systému EPS prováděny žádné zásahy (na hardware ani software) mající vliv na odzkoušenou činnost zařízení nebo na činnost ovládaných nebo monitoro​vaných zařízení. O provedené zkoušce musí být vyhotoven doklad včetně vyhodnocení výsledků zkoušky. Zkoušky musí být provedeny po dílčím ověření funkce jednotlivých navazujících ovládaných zařízení, musí být prováděny včetně navazujících ovládaných zařízení a musí být vždy ověřena funkce všech těchto zařízení (tj. např. správný směr proudění vzduchu u ventilátorů, skutečné uzavření požárních klapek, reálné ověření uzavření požárního uzávěru apod.). Funkční zkoušky EPS musí být provedeny v každém případě před uvedením zařízení EPS do provozu. V rámci funkčních zkoušek EPS a navazujících zařízení nelze testy provádět pouze sledováním výstupů ústředny EPS, ale i včetně kontroly činnosti navazujících zařízení.

p) v případě návrhu ZDP, resp. OPPO stanoví PBŘ, zda některá zařízení budou vypínána samostatným tlačítkem panelu OPPO vč. návrhu na popis tohoto tlačítka

Zařízení vypínaná pomocí OPPO nebo ZDP nejsou navrhována.

q) zpracování blokového schématu

Zpracování blokového schématu nebude z důvodů jednoduchosti stavby prováděno.

p) závěr 


Navržený objekt vyhovuje normovým požadavkům.

V objektu bude v souladu s ČSN 73 0802, čl. 9.16 označen podle ČSN ISO 3864 směr úniku osob všude, kde není východ na volné prostranství přímo viditelný. Označení bude pomocí požárních tabulek č. 10, se šipkou ve směru úniku. Dále budou označeny věcné prostředky požární ochrany, budou označena rozvodná zařízení elektrické energie, hlavní vypínače elektrického proudu, uzávěry vody, plynu, 
produktovodů, uzávěry rozvodů ústředního topení, spojení s HZP telefonicky z provozovny, zřetelně bude označeno číslo tísňového volání (ohlašovny požárů), popřípadě uvedeny další pokyny ke způsobu ohlášení požáru.


Ve Zlíně 12. 8. 2016









Vypracoval: 
Ing. Zbyněk Pospíšil








e-mail:             pospisil@pavlacky.cz
                                                                                   tel:                  604 155 691

                                                                                   Autorizace:    ČKAIT 1302013 
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List1

		nHJ = 6.nr = 6*2 = 24		6		*		6		=		36

		HJ1 pro hasicí přístroj 21 A … 6

		Počet hasicích přístrojů: 

				36		/		6		=		6		ks hasicích přístrojů 21 A (práškových PG6 - 6 kg)
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List1

		

		nr = 0,15 (S . a . c3)1/2 ≥ 1,0

		nr = 0,15 (		1434.55		.		1.100		.		1) =		5.959		→		6






